



近千名小记者及家长走进市体育场参观采风

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 “哇，操场这么大呀，我还没见到过这么大的操场呢。”小记者赵晨豪感叹道。27日上午，本报组织近千名小记者及家长走进市体育场参观采风，亲眼目睹了市体育场的宏伟建筑及使用功能。当天的活动，不但让小记者们开了眼界，也增长了不少见识。

当日上午8时50分许，小记者在市体育场北门口以年级为单位列队集合，在领队老师的带领下，依次绕体育场一周后从体育场西门进入体育场，市体育中心的工作人员王坤给小记者们详细介绍了体育场的建设及使用功能。从王坤的介绍中，小记者们了解到，新建的市体育场是东新区的标志性建筑，占地300余亩，拥有3.1万个固定座位。该场馆按照国际体育比赛标准设计，功能齐全，设施先进，可同时进行多项体育比赛。

“哇，操场这么大呀，我还没见到过这么大的操场呢。”小记者



赵晨豪感叹道，幸亏没有错过今天的活动，否则可后悔莫及了！据赵晨豪讲，他刚加入小记者队伍，为了参加今天的活动，他早上6时许就起床了，不到8时就来

到了体育场。

自由活动时，小记者在体育场内看了个够，玩了个痛快，有的上楼坐坐看台座位，体验了当观众的感觉；有的在塑胶跑道上三五成群地赛起跑来；有的做起了游戏……体育场顿增无限生机，带队老师和家长们相机的“咔嚓”声记录下了小记者们的开心时刻。

9时30分许，小记者在带队老师的带领下，分别来到丰厚足球场和雪狼网球场观摩足球、网球技术展示，并参与互动体验及游戏。

在雪狼网球场，网球教练宋健给小记者们讲解了网球七项基本技术要领，教练员宋凯、青松为小记者们现场进行了网球技术展示。展示技术包括正手击球、反手击球、网前击球、切削、挑高球、高压

球、发球等。最后，小记者们亲身经历了发球要领，并进行了有趣的夹球比赛。

同时，丰厚足球场上也是热火朝天。主教练王厚指导小记者们观看了小球员的训练情况，并手把手地教小记者们体验运球过杆、手球接地、颠球以及协调性练习和步伐练习等各项活动。

“今天的活动超好！让我大开了眼界！”活动结束时，小记者冯诗瑶还余兴未尽。她第一次来这么好玩的地方，此次活动让她增长了见识，也爱上了足球。“小记者活动真好，让小记者们能够在活动中增长才能、受到锻炼。”在场的小记者家长王先生说，他的孩子已经是本报3年龄的“老”小记者了，3年来，孩子变化很大，本来内向的性格变得大胆了，处理问题的能力也大大增强了。



争当小记者活动之星
领取德克士精美礼品

在此次小记者活动中，下面几位小记者积极参与，表现出色，在这里将他们评为活动之星，希望其他小记者向他们学习，在活动中努力提升自我，争当活动之星。请以下小记者凭证到周口市区德克士（中州餐厅）领取一份精美礼品，咨询电话：6063777。



我们的节日 大小记者共庆记者节



小记者
活动通知

每年的11月8日是全国记者节，也是我们小记者的节日。为了让小记者进一步感受新闻工作的魅力，增强小记者对新闻工作的认识，开阔他们的眼界，激发孩子当一名小记者的自豪感，11月3日，我们将举行“大小记者共庆记者节”活动。届时，欢迎小记者走进周口报业大厦参观报史馆，了解周口报业的成长过程；走进采编中心，与名编辑名记者面对面；走进印务中心，

了解报纸的印刷过程等。

活动说明：

- 活动时间：11月3日上午9时
- 活动地点：周口大道（东环路）周口报业大厦
- 参加人数：100人 报名电话：13592220007 18736240557
- 活动要求：小记者每人必须准备1至2个问题，例如：“记者无论什么时间都要随叫随到吗？”“半夜有热线了，你们会立刻赶过去

吗？”“采访结束后，你们什么时间写稿子？”“记者这个职业成天东奔西跑，你为什么要选择这一行？”“成为一名优秀的记者最重要的是什么？”等等。

5. 小记者参与活动时，必须带小记者证、帽、笔和本子，未带者现场将取消活动资格。

6. 活动结束后，写一篇作文，最迟11月30日发至邮箱：zkwbxjz@126.com。

川汇区教体局召开校长会议
部署发展晚报小记者工作

想当小记者
请在学校报名

□晚报记者 王俊祥

本报讯 10月23日下午，川汇区教体局会议室，数十名中小学校校长聚集一堂探讨、部署2013年周口晚报小记者发展工作。想当小记者的区内学生即日起可通过所就读学校报名参加小记者阵营。

本报总编辑顾玉杰回顾小记者工作发展历程时说，晚报开办的《小记者周刊》以及开展的一系列采风体验活动，为中小学生提供了一个展示自我的舞台，给他们创造了一个积极、愉悦、充满想象力的成长空间，给学生、老师和家长建立了一个交流沟通的平台，不仅大大提升了晚报的活力，也扩大了晚报的读者群，在社会上叫响了周口晚报小记者品牌。同时，通过周口晚报小记者这个平台，还进一步促进了校园文化建设，成为青少年素质教育的有效载体。“今年以来，得益于各级领导重视、家长理解支持，周口晚报小记者队伍迅速壮大，发展势头良好；小记者展示舞台拓宽，佳作层出不穷；小记者活动丰富多彩，社会各界反映良好；小记者站发挥作用积极，有力地促进了校园文化建设。”

会上，川汇区教体局局长薛周说，小记者工作能实实在在地拓展学生的视野，提高其综合能力和素质，尤其是当他们的习作在报纸上刊登后，给孩子的鼓励作用是非常明显的。在《小记者周刊》这个平台上，小记者可以大展身手，拓宽视野，接触社会，体验人生，提升观察能力、分析能力、写作能力等。因此，各校一定要加强领导，校长要有发展眼光，每个学校都要熟悉政策、明确任务，发展数量一定要比往年有所突破。密切结合学校实际，制定自身的工作计划，开拓性地开展工作。一定要与学生家长做好沟通交流，本着自愿原则，通过不同形式的宣传发动，让家长认识到位。各校小记者站要切实负起责任，充分发挥作用，加强对小记者的管理，进一步搞好与报社、学校、班主任之间的沟通协调工作，使小记者工作网络更加健全稳定。各校要作为一项社会实践活动持续支持小记者工作。

据了解，小记者发展工作的重心在小学，明年的小记者招募范围扩大到小学二年级。小记者资格每年确认一次，对自愿参加2013年度周口晚报小记者的学生，报社将核发新版小记者证，赠送小记者帽、采访包、采访本，赠送一份全年的报纸。

本报特别提醒，2012年度小记者的小记者证年底到期，从现在到今年12月30日仍然可以使用，参加活动和投稿不受影响。如果愿意继续参加小记者阵营，请于近期填写《2013年周口晚报小记者报名表》，交年费200元，一寸照片两张，通过学校报名参加，也可以拨打13592220007 18736240557进行咨询和报名。

小记者热线



投稿邮箱：zkwbxjz@126.com
小记者QQ群：243851178
小记者家长QQ群：213230112
热线电话：13592220007
18736240557